



Zpravodaj O B C E Poběžovice u Holic

Milí spoluobčané,

léto se nám nachýlilo ke svému konci, začala škola, čekají nás volby a snad se dočkáme i klidnějšího období, než jsme zažívali od poloviny října loňského kalendářního roku. Naši „hlavní“ komunikaci máme opravenou. Příští rok bychom na to rádi navázali výstavbou chodníků podél cesty. Žádost o dotaci máme podanou a vzhledem k tomu, že jsme jedinými žadateli, předpokládáme i její zisk. Do příštích komunálních voleb na podzim 2022, kdy se bude volit nové zastupitelstvo, bychom tak rádi měli hotovo. Celkové náklady na opravu a budování všech komunikací a chodníků za toto období se budou pohybovat kolem deseti milionů korun, přičemž na dotacích se nám z toho vrátí pět milionů.

Dalším nelehkým úkolem, který nás v budoucnu čeká a ke kterému jsme chtěli nechtě ze strany různých úřadů a institucí tlačení, je vyřešení soustavného odkanalizování naší obce. Vzhledem k existenci ochranného pásma vodního zdroje v části obce připadá v úvahu pouze gravitační kanalizace s napojením na kanalizační síť města Holice. Jiná cesta bohužel nevede. V současnosti jsme připraveni začít pracovat na pasportu a studii/projektové dokumentaci pro územní řízení. Následovat bude stavební řízení a vlastní realizace stavby, jejíž náklady se budou pohybovat okolo jednoho sta milionů korun. Při tvorbě projektu se bohužel neobejdeme bez Vaší pomoci. Bude nutné obejít každý dům v obci a zaznamenat konkrétní polohu a hloubku výstupu z Vašeho septiku nebo DČOV. Jistě Vás v této souvislosti může napadnout řada otázek. Z toho důvodu bude na středu 29. září od 18:00 do obecního sálu svoláno zasedání zastupitelstva obce, kde bude tato záležitost řešena v prvním bodě programu.

Od září 2021 je 3x týdně otevřeno i centrum Rákosníček. Konkrétní otevírací doba a program jsou k dispozici na internetových stránkách, facebooku a na vývěskách v obci. Dokončuje se také nový stolní kalendář na rok 2022, jehož tématem jsou obecní spolky a kluby. Věříme, že se vše časově povede tak, abyste si kalendář mohli vyzvednout na úřadě, až přijdete hlasovat v rámci říjnových voleb.

Přejeme Vám krásný, sluncem zalitý podzim.

Informujeme vás o nejbližších akcích a termínech:

Sobota 18. 9. 2021 Netradiční poběžovický útok

Začátek ve 13:00 na fotbalovém hřišti, skákací hrad pro děti.

Středa 29. 9. 2021 Zasedání zastupitelstva obce

Začátek v 18:00 v obecním sále, projednávat se budou dotazy ohledně projektu kanalizace.

Středa 13. 10. 2021 Sběr drobného chemického odpadu a elektrospotřebičů

Leták s bližší informací visí na úřední desce.

Sylva Holubová
místostarostka

Mgr. David Frodl
starosta